11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2011 14:34:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2011 18:53:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211121/answer/211122




1. Be3 ocMoTpa C0KHO onpefenuTh. ECM eCTh BO3MOXKHOCTD, COeNIaliTe KaueCTBEHHOe (HOTO U
pPa3sMecTHTe B CBOEM BOIIPOCE HUKE, TPOKOMMEHTHPYIO.

2. [la, meyeHre NPOXOOUTsh crenyet. Ecnu Bhl ero He mpoiieTe, TO CHOBA 3apa3uTe OEBYIIKY.



